



## **Завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Верхней Хавы в убийстве знакомого**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя с. Верхняя Хава, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в ночь с 30 на 31 декабря 2020 года обвиняемый распивал спиртное в компании знакомых в домовладении на улице Кирова с. Верхняя Хава. В это время между ним и 28-летним хозяином дома на фоне личных неприязненных отношений возник конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес своему приятелю удар ножом в область груди. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы, смерть потерпевшего наступила в результате травмы легкого и сердца, осложнившейся обильной кровопотерей. Злоумышленник с места преступления скрылся, однако вскоре был задержан следователями СК во взаимодействии с сотрудниками полиции.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

На следствии обвиняемый, ранее судимый за кражи имущества, сознался в содеянном, в отношении него судом по ходатайству следователя СК избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Вина мужчины также подтверждается показаниями свидетелей, заключениями проведенных судебных экспертиз, протоколами выемок, иными материалами уголовного дела, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу – сообщила руководитель Новоусманского межрайонного следственного отдела регионального управления СК России Елена Андрикевич.

19 Марта 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1549857>